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 بارم   سؤالات ردیف 

 یا نادرستی هر یک عبارات زیر را مشخص کنید.درستی   1

)الف( نقطه  ), ,−3  قرار دارد.  xoyروی صفحه   2

Aب( اگر  A=2   :باشد، در این صورت داریم( )A I I A+ = +
2

3. 
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب تكمیل کنید. 2

.......................... فاصله هایشان از دو نقطه ثابت در آن الف( بیضی مكان هندسی نقطه هایی از صفحه است که  

 صفحه یک مقدار ثابت است.

 ب( حاصل ضرب ماتریس ها خاصیت جابجایی ...................... . 
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 ساروس، دترمینان ماتریس زیر را به دست آورید.با استفاده از روش   3

A

 
 

= −
 
  

2 1

3 1 1

4 2

 
1 

4 
Aاگر 

− 
=  
 

3 2

2 1
 ،

x
B

y

 
=  
 

1

2 1
Aو    B   ،ماتریسی قطری باشدx   وy    .5/1 را بیابید 

5 
مشخص کنید به طوری که   3مربعی از مرتبه  ماتریس  

ij

i j i j
a

j i i j

− 
= 

− 

2

2
. 1 

)معادله دایره ای را بنویسید که نقطه های  6 ),A −4 )و   1 ),B −2  5/1 دو سر قطری از آن باشند.  1

 3به فاصله    Cبه یک فاصله و از نقطه   Bو   Aدر صفحه مفروضند. نقطه ای بیابید که از    Cو   A،Bنقطه های  7

 سانتی متر باشد. )بحث کنید.(
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اگر خروج از مرکز بیضی برابر با  8
3
5

باشد، طول قطر بزرگ بیضی و فاصله کانونی را به   16و طول قطر کوچک بیضی   

 دست آورید.
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)معادله سهمی به رأس   9 , )A 2 )و کانون     1 , )F 2  5/1 را به دست آورده و معادله خط هادی آن را بنویسید.  5

 

 ادامه سؤالات در صفحه دوم
 



 

 بارم سؤالات ردیف 

Fو   Fروی بیضی و کانون های  Mدر شكل زیر، نقطه  10     مشخص شده اند. خطd     را به گونه ای رسم کنید که

Fبر بیضی مماس باشد و سپس از نقطه   Mدر نقطه       خطی موازی باMF   رسم کنید تا خطd    را در نقطه ای

NFثابت کنید:   قطع کند.   Nمانند  MF = 
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)نقطه های  11 , , )A = −1 2 3،( , , )B = −2 4 )و  1 , , )C = 1 3  هستند. ABCه رأس مثلث س  5

 را حساب کنید.   ABCاز مثلث  Aالف( کسینوس زاویه 

 را تعیین کنید.  ABCب( مساحت مثلث    
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aاگر  12 i j= bو    + j k= aباشند، طول بردار    − b+ .1 را به دست آورید 

aاگر  13 b= ،a b− = 2 aو   3 b+ =  5/1 را به دست آورید.    bو   aباشند، زاویه بین دو بردار    6

aثابت کنید:    bو   aبرای بردارهای  14 b a b+  +. 5/1 

)اگر  15 ), ,a b+ = 2 3 aو    4 i j k= + −2  5/1 را به دست آورید.   bباشد، بردار  3

 بردارهای واحد باشند، حاصل عبارت روبرو را به دست آورید. kو i ،jاگر  16

( ) ( )i j k i j+ −  − 
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 نمره20 جمع بارم  . سربلندی شما آرزوی ماست  

 








